



A/PSD/488/23.10.2014

Întrebare

Adresată: Florin-Dorel Bodog, ministrul Sănătății



Nr. 1902A/23.10.2014

De către: Deputat Ioan Dîrzu

Deputat ales în circumscripția electorală nr.1 ALBA

Obiectul întrebării: Tratamentul subvenționat pentru bolnavii de diabet zaharat

Stimată domnule ministru,

Foarte multe persoane tinere, bolnave de diabet zaharat, se plâng de faptul că Programul național de diabet zaharat nu le acoperă toate cheltuielile cu consumabilele. În concret, foarte mulți elevi și studenți bolnavi de diabet zaharat nu-și pot permite acoperirea diferenței de bani necesare achiziționării seringilor pentru administrarea insulinei.

De asemenea, înțeleg că, prin Programul național de diabet zaharat, nu se asigură sumele necesare achiziționării de către elevi și studenți a fiolelor de insulină, pentru cazurile în care administrarea acestora trebuie făcută permanent. Or, statul este dator să susțină participarea tinerilor la procesul educațional și să îi ajute la integrarea în societate chiar dacă aceștia suferă de o boală ce necesită aplicarea unui tratament continuu și riguros.

Ținând cont de situația de fapt descrisă, vă rog să-mi răspundeți în scris la următoarele întrebări:

1. Câte seringi sunt decontate bolnavilor de diabet zaharat și cum poate Ministerul Sănătății să mărească numărul seringilor decontate dar și a altor consumabile necesare tratării bolii?

2. Câte fiole de insulină sunt decontate/ subvenționate bolnavilor ce necesită administrare permanentă și mobilă a insulinei? Sunt decontate/ subvenționate și celelalte consumabile necesare administrării mobile a insulinei?



ROMANIA

BIROU PARLAMENTAR

DEPUTAT IOAN DÎRZU



ROMANIA

3. Ce alte măsuri va adopta Ministerul Sănătății în vederea îmbunătățirii vieții tinerilor bolnavi de diabet zaharat?

4. Cum poate Parlamentul României, pe calea inițiativei legislative, să sprijine Ministerul Sănătății în prevenirea și combaterea diabetului zaharat în rândul tinerilor?

Cu deosebită considerație,

Deputat

Ioan Dîrzu